

# 名师开讲

本期《名师开讲》来到完结篇，名师私囊相授秘诀，希望读者生活更美好。

**说** 静宜倾国倾城，一点也不为过。精致的五官，细腻又白皙的肌肤，丝毫不逊于明星的美貌。原是名空姐的她，因工作结识了富二代丈夫，后因珠胎暗结，于是顺理成章嫁入了豪门。

本应就此过上人人称羡、锦衣玉食的生活，然而静宜如今却在我面前不停抽噎，哭诉着家婆狠心赶她出家门，甚至还逼她和丈夫离婚。

豪门一人深似海，嫁入豪门的生活，如鱼饮水，冷暖自知，风光的背后不见得有多少幸

福。到底是犯了什么滔天大罪，闹得如此田地？

经了解，静宜自嫁入豪门后，就失去了自由的生活。豪门规矩束缚多，夫家严厉规定，静宜不能有自己的工作，只能安分呆在家里相夫教子，甚至连出门都有保镖全天候跟随左右。

生活起居皆有人伺候，静宜整日待在家里是无所事事，寂寞无聊之下，开始上网打发时间，更结识了名为大卫的男网友，俩人天天网聊，感情迅速升温，还互称“老公”、“老婆”。

虽然知道这样不对，但静宜无法制止自己沦陷享受着这种刺激以及是心灵上的安慰。结识没多久，对方开始力邀静宜一起投资生意，还夸下海口说：“赚了是你的，亏了算我的”。

## 频频汇钱 懊悔不已

早已对对方萌生好感的静宜觉得，这是一个投资做生意赚钱的机会，便爽快答应共同投资合作，将自己全部的私房钱汇给对方。接着，对方又称资金周转不灵，无奈之下，她只好四处跟朋友筹措，前后共汇钱给对方10余万。

静宜万万没想到，对方钱到手后，就与她断绝联络，连电话也关机，这才知道自己遇上了网络骗子，而此时朋友又不停的向她追债，终于纸包不住火，让夫家知道了。

事情曝光后，家婆认为她有辱家门，气得直叫她滚出家门，静宜只好暂住友人人家，经友人介绍之下，前来找我帮忙。

“我知道是我不对，但我真的很爱我老公，再说我们还有一个3岁的儿子，无论如何都要挽回这段婚姻。”

经翻查后，我发现他们还有夫妻之情，表示其丈夫仍爱着静宜，只是碍于面子问题。

我先施“勾心摄情法”，让丈夫对她思念念；接着再施“死心塌地法”，令丈夫专情于她，让其他女人无法有机可乘，最后再为静宜“开花根”，只要顺利再有喜，返夫家指日可待。

由于夫家对静宜十分不满，我再加施“化恨复情法”；同时也“接婆媳缘”及“接家门缘”，好助她化解婆媳关系，得以早日重回家门。

法事之后，丈夫开始主动关心静宜独身在外的生活，甚至还瞒着家人在外租了房子给她，俩人暗地里继续交往，没多久，她又再次怀孕了。

豪门里母凭子贵，夫家知悉后，看在孩子的份上，加上丈夫不断替她求情，终于同意让静宜回来。

庆幸的是，静宜此次只是精神上出轨，并非失身予他人，所以尚有挽回的余地，她也吸取教训，就此安分守己过她的少奶奶生活。

# 夫家嫌弃逼离婚 少妇沉溺网恋



正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。 妙禅师太

时，必须将其中一索红麻绳回礼给男方。

有借红的仪式，当然也要有还红的仪式，至于如何还，那就是当喜庆之事完结了以后，便选个日子准备鲜花水果，还有一些甜的糕点来祭拜祖先。

说到甜的东西，豆沙饼绝不可以少，有的人以为买不到甜的豆沙饼，就改用咸的，其实咸的豆沙饼是不适合拿来还红的时候祭拜祖先。

祭拜完祖先，也别忘了要焚烧一份祖先的金银纸，然后再向祖先敬茶，也就完成了还红的仪式。

上是向祖先的神位借红。

## 有借有还 甜祭品拜祖先

如何借红？这是必须让大家明白的，第一件要做的事就是准备好发糕、生果、两索的红麻绳，接着是点上红香和红蜡烛向祖先敬三杯茶禀告家里将办喜事，最重要的是别忘了禀告婚期是在某月某日举行。

祭拜完祖先之后，也就等于借红了，过后要做的事就是拿着那两索红麻绳，一索是给自己家用的，另一索则是等到过大礼当天送去女方家，然后敬三杯茶禀告女方祖先。

如果是女方向祖先借红，拜法也是一样，当男方来过大

准备两索红麻绳向祖先借红，办完喜事，记得还红。



# 喜事撞白事 祖先借红化煞

**人** 有成长，也有到老而终的一天，所谓生死富贵的长短，则是天注定的。俗语说：“阎王要天亮收人，那个人就吃不到早餐就必须离开。”

无论是人为的因素，抑或是意外，或者是这个人的寿寝了，如果刚好遇到家有喜事要办理娶嫁的话，那就得向祖先借红了。

不过遇到这种事，首先必须先把往生者的身后事处理好，不管往生者是在道教的仪式或佛教的仪式，甚至是其他宗教，办理好身后事才来进行借红的手续。

男方女方都好，若遇到这种事，只要7天过后，他们就可以向祖先借红办喜事，这里必须提醒大家的是，很多人误以为是向往生者的灵牌上点香禀告借红办喜事，实际

骗别人得到财的人，金银很快如雾散去。

第三；不要杀生，多多放生，为自己积福报、财富。

我帮人看风水，叫他养一缸鱼，他用小鱼喂大鱼。我听了，勃然大怒，可用鱼粒来养。杀生的人，比如性喜钓鱼、打猎，命中必定少有天财。

我不是叫你吃素，可以吃荤，但不要杀生。举个例子，到餐馆吃鱼，不要叫老板捉活生生的鱼去煮，而是吃已冰冻在冰箱的鱼，因鱼是死了你才吃，鱼不是因你而死。

不杀生的人，少有病痛，财星高照。

做生意的人，一年最好布施一、两次，平时多做善事，善有善报。这样的人，无形中为自己种了善财，财运一到，必会发达。

富人风水，自修福报，必然财运亨通，有缘再跟大家谈风水人生，再见！祝大家生财有财。

# 财运自然亨通 广行善举种善因



大富风水 苗天大师 大马名预言家、画家、风水玄学家

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师 桃李满天下。 陈清文大师 风道俗



**在** 《新生活报》写了43期的大富风水，读者热烈的反应令我感到欣慰，因为风水则财起，水起则生财，一些读者自我摆设风水，果真发了一点横财，我也老怀告慰。

不过，君子爱财，取之有道。本期是最后一期，我要诚心劝告大家，求财虽好，但也要多种善果，才会多得善财。

## 说好话存善念 自添福添财

在风水学中，有一种大富风水叫“种财”。平时要多做善事，见到有人需要帮忙就要施舍。日行一善、二善的人，必有福报。

我有一个朋友，有一次到医院探病，遇到一个中年人在哭泣。就问他何事，他说没钱动

手术，病情日益恶化，担心拖不了多久。我便问他，动手术要多少钱？他伸出五根手指说：“5000令吉。”

我的朋友动了善心，马上帮他付5000令吉手术费。不久，他中万字头奖，奖金是5万令吉，十倍的回报。

第二；不止存好心，还要讲好话，不口吐恶言恶语。

有一些人，很没有口德，东家长，西家短的讲人坏话，动不动就骂人、讲粗话，他以为自己很威风，其实是在折福，福气都给了别人，这种人是不会发达的。我认识一名厨师，脾气很暴躁，动不动就将工人骂到狗血淋头，这样的人是没福气的。

做人，要多讲好话，言语温柔，化解干戈，劝人改过，是一种内在的修行，可以添福添财。搬弄是非的人，财运不会好。居心不良欺